
阿見町立本郷小学校
第４学年だより Ｎｏ.７
令和元年９月３０日（月）

９月２１日に行われた運動会では，たくさんの温かい御声援をいただき，ありがとうございました。
大声援を力に変え，一人ひとりがもてる力を十分に発揮することができました。競技に集中する姿や，
3 年生と協力して元気にダンスする姿に中学年らしい可愛らしさと共に，力強さも感じることができ
たのではないでしょうか。
さて，食欲の秋，読書の秋とも言われるように，秋は実りの季節となりました。落ち着いて学習や

運動に取り組み，着実に力を付け，実りの多い季節にして欲しいと思います。２学期が始まり，運動
会まで慌ただしい日々を過ごしてきました。規則正しい生活を心掛けるとともに食事をしっかり摂り，
ゆっくりと体を休める時間を作っていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。

の学習予定 の行事予定

国語 ・私の考えたこと １日（火）清潔調べ
・ごんぎつね ３日（木）読み聞かせ（朝）
・ある人物になったつもりで ５日（土）児童生徒科学研究作品展～６日まで

（エキスポセンター）
社会 ・ごみのしょ理と利用 ７日（月）お客様がいらっしゃる日 14:40 下校

・きょう土の発展につくす ９日（水）代表委員会
１０日（木）就学時健康診断 12：20 下校

算数 ・わり算の筆算を考えよう １１日（金）読み聞かせ（昼）
１２日（土）PTA バザー

理科 ・月の動き １４日（月）体育の日
・季節と生き物（秋） １６日（水）気づきの日

１７日（木）クラブ
音楽 ・旋律の特徴を感じ取ろう 今泉元希さんとの交流会

・旋律の重なりを感じ取ろう ２２日（火）即位礼正殿の儀
２３日（水）なかよし学級

体育 ・器械運動「鉄棒運動」 ２５日（金）４年生遠足
２９日（火）漢字ばっちりテスト

図工 ・町作品展の絵（人物画） ３０日（水）計算ばっちりテスト

道徳 ・さち子のえがお 運動会５・７・５ 今月の入選作
・聞かせて君の声を ☆デカバトン ふたりでもって 最後まで

☆お弁当 おいしかったよ ありがとう
総合 ・くらしを見つめてレッツチャレンジ ☆がんばった 心がそろった ヤングマン

☆負けたけど がんばれました おうえんも

【お願い】

○ 先日，遠足の申込書を配りました。今年度は金額が高くなってしまい，大変申し訳ありませ
ん。また時間の都合上，おやつを食べる時間がほとんどありません。そのため，おやつの金額
を２００円以内としました。しっかりと，学習・体験をしてきたいと思います。ご理解いただ
けますよう，よろしくお願いいたします。

○ １０月１０日（木）は就学時健康診断のため１２時２０分に下校となります。１５時までは，
自宅学習となりますので，よろしくお願いいたします。

○ 自転車に乗って出かけることも多いと思いますが，事故などが心配ですね。お子様が自転車
に乗る際には，保健に加入していただきますようお願いいたします。なお，ご家庭で既にご加
入の自動車保険等に付随している場合もあります。ご確認ください。別途，「茨城県生活文化
課 安全なまちづくり推進室」からのお知らせを配付いたします。

○ 科学研究作品，発明工夫展がつくばエキスポセンターで開かれます。（１０月５日，６日の
２日間）入館券引換券をご希望でしたら，担任までお知らせ下さい。児童を含み，４名まで入
館料が無料になります。

○ 町作品展に向けて，作品作りが始まります。絵の具を使用しますので，筆や絵の具の確認を
します。特に筆なのですが，先が割れていたり，１本しか持っていなかったりしている様子で
す。よい作品を仕上げるためにも，道具の準備にご協力ください。




